



HLÁŠENÍ MÍSTNÍHO ROZHLASU

OÚ oznamuje, že vybírá místní poplatky (odpad, stočné a pes) na rok 2024. Poplatky můžete hradit hotově na OÚ nebo bezhotovostně na č. ú.: 5925651/0100, VS je číslo domu. Výši poplatků si můžete ověřit na e-mailu: podatelna@krumvir.cz nebo na tel. č.: 519 419 321. Splatnost poplatků je do 31.5.2024. <http://www.krumvir.cz/poplatky-a-sluzby/>

Fotbalisté SK Krumvíř sehrají o víkendu tyto mistrovské zápasy: mladší žáci budou hrát v sobotu 11. května v 15:15 v Dolních Dunajovicích, starší žáci budou hrát v neděli 12. května ve 14:45 v Nosislavi a muži budou hrát také v neděli v 17 hodin v Rajhradcích.

MUDr. Novotná oznamuje, že od čtvrtka 9.5. – pondělí 13.5.2024 neordinuje.

Divadlo Boleradice vás zve na představení operetky Na tý louce zelený tuto sobotu 11. května v 19:30 Šlágry jako „Co by bylo do myslivce“, „Venoušku, Venoušku, to se dělá“ nebo „Já bych chtěl mít tvé foto“ a další známé melodie, osloví snad každého a příjemní sobotní večer. V představení účinkují jak známí herci divadla Boleradice, tak nové tváře v tanečním souboru. Vstupenky je možné si rezervovat na webových stránkách divadla www.boleradice-divadlo.cz nebo zakoupit přímo na pokladně hodinu před představením v sobotu 11. května v 19:30. Na uvedené adrese najdete také další informace o představení a samozřejmě celou nabídku programu Divadla Boleradice.

Český svaz chovatelů drobného zvířectva ze Slavkova u Brna pořádá: Tradiční chovatelské a zahrádkářské trhy. Trhy se konají vždy druhou neděli v měsíci. Již tuto neděli 12. května od 9.00 hodin ve Slavkově u Brna, ulice Polní 1423 na hale chovatelů. Na prodej budou mladé slepice na počátku snášky ve více různých barvách, prodej brojlerů hmotnost nyní kolem 1 kg, chovní kohouti, káčata, husokačeny, krůty dále holubi, drůbež, králíci a exotické ptactvo, křepelky na snášku. Prodej násadových vajec z čistokrevných chovů, různých plemen. Krmení a krmné směsi pro výkrm drůbeže a králíků. Speciální krmné směsi pro okrasné a užitkové a i poštovní holubi. Kvalitní krmení pro exotické ptactvo, vitamíny grity a minerály. Chovatelské potřeby, krmítka, napáječky, budky, přepravky. Je zajištěn výkup exotického ptactva a výkup králíčních kůží cena od 15 Kč za kus. Prodej sazenic přísady zeleniny salátu, kedluben, rajčat, paprik, květin letniček i do truhlíků, muškátů, sazenice révy vinné – stolní odrůdy, prodej kaktusů, velký výběr bylinek, ovocných stromků a dalších.



HLÁŠENÍ MÍSTNÍHO ROZHLASU

Občerstvení zajištěno. Vstupné dospělí 30 Kč, děti zdarma. Přivezte svá zvířata a zahrádkářské výpěstky na prodej. Srdečně zvou chovatelé ze Slavkova u Brna. Kontakt telefon: 604 503 400 p. Basovník.

Organizace Girasole, z.s. pořádá v úterý 21.5.2024 v 16 hodin další Setkání pečujících v Hustopečích. Jde o neformální setkání těch, kteří o někoho pečují doma.

Pekařství Křížák HLEDÁ USMĚVAVOU POSILU NA PRODEJNU V KLOBOUKÁCH

https://static.xx.fbcdn.net/images/emoji.php/v9/t77/1/16/1f44d_1f3fb.png>

Milujete vůni čerstvého pečiva a za pultem jste jako ryba ve vodě? Do našeho rodinného pekařství hledáme novou posilu na pozici prodavačka. Nástup možný ihned. Neváhejte nás kontaktovat: +420 733 516 154 nebo personalni@pekarstvikrizak.cz.

Firma Kornfeil rozšiřuje svoji výrobu a z toho důvodu hledá nové spolupracovníky na tyto pozice: Zámečnický do výroby, Instalátér Vodo-Topo na montáže, Skladník – manipulát a Konstruktor s praxí. Nástup možný ihned, nebo dle dohody. Podrobnější informace na www.kornfeil.cz nebo e-mail: kariera@kornfeil.cz.

Pro naši obec nabízí své služby kamenictví G.A.L s dlouholetou tradicí, které u nás bude přijímat objednávky na veškeré kamenické práce. Vše za výhodné ceny. Pro využití této akční nabídky, je NUTNÉ si sjednat přesný čas schůzky s tímto kameníkem, který se právě pohybuje v okolí naší obce a to na jednoduchém telefonním čísle: 777-888-332. Nabízí: Nové pomníkové sestavy v žulovém provedení, broušení starých hrobů, kompletní služby v oboru kamenictví a restaurování, veškeré opravy a úpravy Vašeho hrobu, dnes sleva až 30%.

KOBERCE TREND mají mimořádnou akci minus 20% na všechno zboží! Pouze od této středy 15.5.do soboty 18.5. minus 20% na vše! Přesvědčte se o skvělých cenách na koberce, pvc, vinyl, kusovky a další sortiment v prodejně Koberce Trend Kyjov. Pouze tuto středu až sobotu sleva pro všechny a na všechno minus 20%!



HLÁŠENÍ MÍSTNÍHO ROZHLASU